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AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

XXVI. évfolyam, 12. szám 2012. december

2012. július 13-án ke-
rült átadásra a Nefe-
lejcs Idõsek Otthoná-
nak új szárnya váro-
sunkban. Soltész Mik-
lós, az Emberi Erõ-
forrás Minisztérium 
Szociális Család-és If-
júságügyért Felelõs 
Államtitkára köszön-
tõjében kiemelte, hogy 
igen fontos állami és 
önkormányzati fela-
dat az otthonápolás 
mellett az idõskorúak 
szakellátásának bizto-
sítása. Balmazújvá-

roson 10 éves fennállását ünnepli a Veres Péter utcán megépült Idõsek Ottho-
na, és ennél nagyobb ajándékot nem is kaphatott volna, mint ez az új, modern 
épületrész. Ezzel szinte duplájára emelkedett a férõhelyek száma, amire a váró-
lista alapján igen komoly igény mutatkozik. 
A Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ Nefelejcs Idõsek Ott-
hona 2001 októberében 20 férõhellyel nyitotta meg kapuit a balmazújvárosi és 
hortobágyi idõskorú lakosok elõtt. A folyamatosan jelentkezõ igényeknek meg-
felelõen az évek során 26 férõhelyre bõvült az otthon, ami ugyancsak kevésnek 
bizonyult. Egy új szárny építésére került sor ez évben, és örömmel tájékoztatjuk 
az olvasókat, hogy a használatba vételi engedélyek birtokában december 1-tõl 
intézményünk 50 fõ teljes körû ellátását tudja biztosítani. Az ellátási területe ott-
honunknak Magyarország közigazgatási területére terjed ki.
A Nefelejcs Idõsek Otthonának alaptevékenysége az idõskorúak bentlakásos el-
látása, mely a szakmai törvényekben és rendeletekben meghatározottak szerint 
történik. A személyre szabott gondozást-ápolást szakképzett nõvérszolgálat látja 
el a hét minden napján 24 órában. Hetente három alkalommal gyógytornász 
segíti a felépülést, egyéni és csoportos formában. Helyben biztosított az egész-
ségügyi ellátás az otthonunk háziorvosával és pszichiáter szakorvosával. Megol-
dott az alap- és eseti gyógyszer, valamint a gyógyászati segédeszköz ellátás. La-
kóink rendszeresen szûrõvizsgálatokon vehetnek részt, melyet lehetõségünk-
höz mérten az intézményben biztosítunk. Szakorvosi és kontrollvizsgálatokra 
felügyelettel juttatjuk el a lakókat. 
Konyhánkon házias, változatos minõségi étkezést nyújtunk napi három alka-
lommal, orvosi javaslatra diétás és speciális étrendet biztosítunk. 
A lakószobák és a közös helységek tisztán tartását a takarítónõk napi rendsze-
rességgel végzik, emellett saját mosodánkban történik a lakóink ruházatának és 
az intézményi textíliáknak a tisztítása.Intézményünk nyitott, lakóink bármikor 
részt vehetnek városi és családi rendezvényeken és fogadhatják hozzátartozói-
kat. Számos lehetõség van az otthon falain belül a társas kapcsolatok ápolására, 
megünnepeljük a név és születésnapot, a hagyományos, egyéni, nemzeti és val-
lási ünnepeket. Ezeken a rendezvényeken törekszünk a családias légkör megtar-
tására, melyeken szerepelnek az intézmény dolgozói és családtagjaik, óvodák és 
iskolák tanulói, különféle mûvészeti és hagyományõrzõ csoportok és neves mû-
vészek. Lehetõsége van lakóinknak a hitélet gyakorlására, istentisztelet kereté-
ben is. Házi könyvtárunkkal, a folyamatos foglalkoztatással és kulturális tevé-
kenységekkel, az egyénre szabott mentális gondozással a teljes élet lehetõségét 
kínáljuk. Kikapcsolódási lehetõséget nyújtunk a folyamatosan parkosított udva-
runkon pihenõhelyek kialakításával. Az intézményünkbe a bekerülés a szociális 
törvényben és rendelkezéseinek megfelelõen történik. Az ellátás iránti kérelmet 
az otthonunkban lehet igényelni napi négy órát meghaladó gondozási szük-
séglet, valamint egyéb körülmények (pl. demencia kórkép legalább középsúlyos 
fokozata, az ellátást igénylõ egyedül él és/vagy nyolcvanadik életévét betöltötte) 

alapján. Az igény benyújtását követõen elõgon-
dozás, látogatás (I-II. elõgondozás) történik az 
igénylõ otthonában, ahol teljes körû tájékoztatást 
kap az intézmény életérõl, a felvétel rendjérõl, a 
térítési díjról, kötelezettségekrõl, a várólistára tör-
ténõ felvételrõl stb. A térítési díj összege a minden-
kori jogszabályok figyelembevételével évente 
változik. Balmazújváros Város Önkormányzatának 
rendelete alapján az intézményi térítési díj jelenleg 
2.500 Ft/fõ/nap, 75.000 Ft/fõ/ hónap. A személyi 
térítési díj egyénenként, a havi jövedelem alapján 
kerül megállapításra. 
Köszönjük az építkezés, illetve a konyha felújítása 
kapcsán irányunkba tanúsított türelmét az elsõ 
szárnyban élõk részérõl. Ahogyan Figéné Nádasdi 
Ágnes intézményvezetõ asszony is kiemelte az új 
szárny átadó ünnepségén ,,nem volt egyszerû fela-
dat a kivitelezése ennek az építkezésnek, hisz 26 itt 
lakó, részben beteg ember volt kitéve közel 6 hóna-
pig a felújítás minden nehézségének. Köszönjük, 
hogy türelemmel és megértéssel fogadták az épít-
kezés okozta kellemetlenségeket, a zajt, és egyéb 
felfordulást. Köszönöm az intézményünk vala-
mennyi dolgozójának a lelkiismeretes, odaadó 
munkáját, akik fáradságot nem ismerve, félretéve 
az otthoni kötelezettségeket, magukénak érezve 
dolgoztak az építkezés alatt és után."
Kedves Olvasók!
A város vezetése és a kivitelezõ NYAK-Ép Kft. 
mindent megtett azért, hogy egy szép, építészetileg 
és felszereltségében egységes Idõsek Otthona áll-
jon a nyugdíjasok rendelkezésére. Intézményünk 
dolgozói és az ittlakó idõsek nevében köszönjük 
Polgármester úrnak és minden segítõnknek a támo-
gatást. Kívánunk mindenkinek egészségben, békes-
ségben gazdag új évet!

Teljes körû ellátás a Nefelejcs idõsek Otthonában

Béresné Lõrincz Erzsébet 
  idõsek otthona egységvezetõ
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A híradásokból már sokan értesültek, hogy 2013. január elsejétõl az állam veszi 
át az általános és középiskolák, az alapfokú mûvészetoktatás és a pedagógiai 
szakszolgálatok fenntartását. 

A balmazújvárosi járás tele-
pülésein - Balmazújváros, 
Hortobágy, Tiszacsege és Új-
szentmargita - az önkor-
mányzat által fenntartott isko-
lákat a Klebelsberg Intéz-
ményfenntartó Központ helyi 
tankerülete vette át. 
Egyeken 2012 õszétõl a neve-
lési-oktatási intézmények a 
Katolikus Egyház egri egyház-
megyei fenntartásában mûkö-
dnek, így õk nem kerültek a 
KIK-hez.
Értesüléseim szerint a KIK által 
vezényelt állami fenntartás alap-
vetõen szakmai irányítást jelent. 
E mellett a pedagógusok és a ne-
velõ-oktató munkát közvetlenül 
segítõk fölötti munkáltatói jo-
gok gyakorlása, és a Magyar Ál-
lamkincstárral közösen a foglal-
koztatásukkal kapcsolatos bérfi-
nanszírozás lebonyolítása is a 
feladatok között szerepel. Az új 
tankerületek élére természete-

sen vezetõk kellenek, így a 198 tankerület igazgatói posztjára augusztus 27-tõl lehe-
tett pályázni. Az elbírálást követõen a tankerületek igazgatói elkezdhették elõkészítõ 
munkájukat, majd az egyeztetéseket követõen mutatkozhattak be a települések veze-
tõinek, illetve a közoktatási intézmények dolgozóinak. A Balmazújvárosi Tankerület 
igazgatójának Balogh Zoltán miniszter Bényei Sándort nevezte ki, aki  megnyerõen, 
szimpatikusan vizionálta meg a 2013-ban felálló új intézményt, a KIK-ket, majd a 
kicsit kételkedõ pedagógus társadalom kérdéseire válaszolt.
Reméljük az elképzelések sikerülnek, hisz sem az oktatásban, sem az intézmények 
dolgozóinak mindennapjaiban nem állt be változás. Eddig zökkenõmentesen sikerült 
megoldani az új Tankerület felállítását. Bényei Sándor tanár, népmûvelõ végzettségû 

szakember, aki 1979-ben, az akkor még 109. számú 
Ipari Szakmunkásképzõben kezdte pályáját. Általános 
iskolai igazgatóként dolgozott Debrecen-Józsa isko-
lájában, volt Debrecenben oktatási irodavezetõ, fõosz-
tályvezetõ, a legutóbbi években az Oktador Pedagó-
giai Szolgáltató Intézetet vezette.
Jól ismeri a járás településeit, hiszen ahogyan feli-
dézte bemutatkozásakor, 1988–90 között tanulmányi 
felügyelõként dolgozott ezen a területen. Az intézmé-
nyek igazgatóinak tartott értekezleten úgy fogalma-
zott, hogy ,,szeretné, ha a szülõk, a gyerekek érdekeit 
szem elõtt tartva, tapasztalatait hasznosítva szolgál-
hatná a Balmazújvárosi Járás településeinek oktatás-
ügyét."
A tankerület munkáját Kaszás Tiborné, Fehérné Györ-
fi Judit, Kovács Mariann és Tar Zsolt segítik. A tanke-
rület munkatársai korábban a Kistérségi Társulás, il-
letve Balmazújváros óvodáinak, iskoláinak gazdál-
kodási, nevelés-oktatás irányítási munkáit végezték. 
Így tapasztalataik, helyismeretük mindenképpen se-
gíteni fogja az új intézmény mûködését.
A Tankerület 2013. január 1-tõl a Polgármesteri Hiva-
tal elsõ emeletén kezdi meg mûködését. Tavasztól, 
várhatóan a Veres Péter u. 12. szám alatti -volt gyer-
mekorvosi rendelõ- épületben folytatják munkájukat.
A magam részérõl, mint 27 éve diplomázott pedagó-
gus számtalan átszervezésnek voltam tanúja. Talán ki-
mondhatom, hogy sohasem azon múlt az oktatás 
sikere, hogy mi volt az intézmény, vagy annak fenn-
tartójának a neve. A siker kulcsa mindig a felkészült 
pedagógus kezében volt. Hogy egy jó vezetõ, vagy 
szellemiségében megújulni kész irányítócsapat sokat 
lendíthet elõre egy-egy intézmény életén, avagy az 
oktatás ügyén, az biztos. De hogy hány év ,,kifutást kap 
ez az új Klebelsberg intézmény" biztos, hogy elsõ-
sorban az állam eltökéltségén múlik. Gazdaságosabb, 
átláthatóbb, tervezhetõbb lesz-e így az oktatás, illetve 
az intézményhálózat rendszere?- kíváncsi figyelem-
mel várom.

Takács Erika

Bényei Sándor igazgató

Kiút az adósságcsapdából címmel Tállai 
András, a Belügyminisztérium Önkor-
mányzatokért felelõs államtitkára és Dr 
Tiba István választókerületi elnök, Bal-
mazújváros polgármestere  tartott sajtó-
tájékoztatót 2012. december 6-án  a Pol-
gármesteri Hivatal Dísztermében. 
Az adósságkonszolidáció az önkormány-
zati szektorban nem egy cél, hanem egy 
eszköz arra, hogy az önkormányzati 
rendszerben tisztán, adósságmentesen, 
biztos gazdasági háttérrel tudjanak to-
vább mûködni a települések. 
Tállai András a kormány nevében kijelen-
tette, hogy az adósságkonszolidáció Bal-
mazújváros önkormányzatára is vonat-
kozik. A késõbbiekben megszületendõ sza-
bályozás értelmében számítanak a város 
részvételére az adósságrendezésben. Hang-
súlyozta, hogy az adósságcsökkentés az ön-
kormányzati szektorban nem egy cél, ha-
nem egy eszköz arra, hogy az új önkor-

mányzati rendszer-
ben tisztán, adósság-
mentesen, biztos gaz-
dasági háttérrel tud-
janak tovább mû-
ködni az önkor-
mányzatok. 
Kiemelte, hogy a 
2012-es évben még 
megtörténik az 5000 
fõ alatti települések 
100%-os konszoli-
dációja. 
Balmazújváros lélek-
száma mivel megha-
ladja az 5000 fõt, 
ezért a konszolidáció 
üteme és tartalma máshogy alakul. Vár-
hatóan a 2013-as év elején fog születni egy 
megállapodás a kormány és az önkormány-
zat között, amely tartalmazza az adósság át-
vállalás mértékét és június 30-ig fog  

megszületni az a részletes megállapodás a 
hitelezõ bankok, akormány és az önkor-
mányzat között, mely tartalmazza, hogy 
mely hitelekre vonatkozik, mely bankokat 
érint ez és milyen módon történik az adós-

folytatás a következõ oldalon
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ságátvállalás. Balmazújváros esetében az át-
vállalás mértéke várhatóan 70% lesz. 
Az információk szerint az adósságátvállalás 
mértéke 40-70%-ig terjedhet, melynek nagy-
ságát az is meghatározza majd, hogy az adott 
településnek mennyi az iparûzési adó be-
vétele. Tállai András szerint az önkormány-
zatoknak más gazdálkodásra és gondol-
kodásra kell áttérni majd, amely azt jelenti, 
hogy a jövõben nem hitelekbõl kell tudni 
gazdálkodni, hanem a meglévõ bevételeik-
bõl. Egy új feladatfinanszírozási rendszer 
alakul ki a jövõ évtõl kezdõdõen. Az 
államtitkár bízik benne, hogy Balmazújváros 
önkormányzata is élni tud ezzel a lehetõsség-
gel, hiszen azzal, hogy a kormány vélhetõen 
a jövõ év második felétõl átvállalja ezeket a 
kötelezettségeket, jelentõs forrás szabadul 
fel a városban, ami a helyi lakosságot fogja 
szolgálni
Dr. Tiba István megköszönte a kormány 

 

. 

felajánlását az egész konszolidációról. Mint 
mondta: ilyen horderejû döntés az elmúlt 
idõszakban nem született. Ez egy hatalmas 
lehetõséget biztosít a következõ idõszakban 
is arra, hogy a megkezdett út, a fejlesztések, 
ha kisebb mértékben is, de folytatódjanak; 
valamint a lakosoknak az életkörülményeit 
segítõ feladatokkal, amelyet eddig is bizto-
sítottunk, továbbra is tudjunk szolgálni.
A sajtótájékoztatón elhangzott: a megyében 
61 ötezer lakos alatti település van, melybõl 
44 települést érint a konszolidáció, amely-
nek mértéke 6,9 milliárd forint. 5000 fõ 
fölötti település 21 van a megyében és 19-et 
érint a konszolidáció, melynek összege 24,5 
milliárd forint.
Dr. Tiba István elmondta, hogy a város össz.-
adóssága 3 milliárd 632 millió forint.  
Ez három tételbõl tevõdik össze. Van egy 
szennyvízberuházáshoz kapcsolódó vízi-
közmû hitelünk -  melyet még az elõzõ pol-

gármester vett föl -  mely 1,6 milliárdos hitelt 
jelent. Van egy 600 millió forintos fejlesztési 
célú hitelünk, és emellett 1,5 milliárd forint 
értékben bocsátottunk ki kötvényt, az ebbõl 
befolyt összeget szintén fejlesztésekre for-
dítottuk. Mivel a vízi-közmû hitel a kö-
vetkezõ (2013-as) év februárjában lejár, ezért 
itt csak a hátralevõ részt szerepeltetjük. Így 
jön össze ez a 2,6 milliárd forint. 
A polgármester azt is elmondta, hogy a 
következõ évre, ha ez az adósságátvállalás 
nem történne meg az egy 360 millió forintos 
adósságterhet jelentene a városnak, tehát 
ennyivel kellene ezeket az adósságainkat 
törleszteni. Ha ennek a 70 %-át vesszük, 
akkor körülbelül 250 millió forint az, ami itt 
marad a településen, ami nagyon nagy jelen-
tõségû egy olyan városban, ahol az iparûzési 
adóbevétel 300 millió forint körül van.

 

Adósság konszolidáció - Sajtótájékoztató címû cikk folytatása
 

Csizmadia Anikó

2012. november 22-én egy maréknyi kis csapat indult Hajdúhad-
házra, ahol a Megye nap alkalmából két balmazújvárosi ,,híresség" is 
átvehette méltó elismerését.
Melkó Károly testnevelõ tanár a Kovács Pál díj egyik kitüntetettje 
lett, míg Kerekes Péter a 2012. év Nemzetiségi díját vehette át. Vá-
rosunk képviseletében Postáné Kecskés Ilona alpolgármester 
asszony gratulált elsõként, majd természetesen a kitüntettek fele-
ségei, barátai köszöntötték õket.
Hajdú-Bihar Megye Önkormányzatának Kovács Pál-díja adomá-
nyozható azoknak az aktív, vagy versenyzéstõl visszavonult spor-
tolóknak, akik kiemelkedõ sporteredményt értek el, valamint azok-
nak, akik sportvezetõi, sportoktatói, sportpedagógusi munkájukat 
kimagasló színvonalon végezték. 
Városunk képviselõ testülete erre az elismerésre Melkó Károly 
pedagógus személyében tett ja-
vaslatot a megyei önkormány-
zatnak, akik mérlegelve elért 
sikereit méltónak tartják a díjra.
Melkó Károly  biológia-test-
nevelõ szakos tanárt nagyon so-
kan ismerik városunkba. Ki-
emelkedõ eredményei, a labda-
rúgás és kézilabda sportág terü-
letén végzett edzõi tevékeny-
sége több generáció elõtt ismert. 
Sokoldalú egyénisége kreativi-
tással és igazi gyermekszere-
tettel párosul. Nagyon jó érzék-
kel ismeri fel a tehetséget, kiváló 
csapatokat tudott és tud ,,össze-
állítani". Tanítványai megyei, 
országos döntõkön öregbítették 
városunk hírnevét. Talán kevés 
olyan kézilabdával foglalkozó 
szakember van, aki a Melkó Ká-
roly név hallatán nem Balmaz-
újvárosra asszociál. Évtizedek óta hittel, becsülettel helytáll azon a 
területen, amelyet élete munkájának választott.

Hajdú-Bihar Megye Önkormányzatának Nemzetiségi-díja ado-
mányozható azoknak, akik a megyében élõ nemzeti és etnikai 
kisebbségek szellemi kultúrájának, történelmi hagyományainak 

megõrzése, valamint a kisebbségi jogok védelme és gyakorlása, az 
integrált nevelés-oktatás elõsegítése érdekében kimagasló munkát 
végeznek.
Városunk képviselõ testülete erre az elismerésre  Kerekes Pétert, a 
Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökét javasolták a megyei ön-
kormányzat közgyûlésének, akik mérlegelve az elért eredményeket 
méltónak tartják a díjra.
Kerekes Péter  a Német Kisebbségi Önkormányzat tagjaként 2006-
ban kezdte ezirányú munkáját. 2010-ben a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat elnökének választották. Agilis, igyekvõ, közösség-
építõ személyiség, aki mindent megtett és tesz a német gyökerek, 
hagyományok ápolásáért. A Balmazújvárosi Németfalusiak Egye-
sületében kifejtett aktivitásáért, Balmazújváros német közösségének 
megmaradásáért felvállalt ,,társadalmi munkájáért" részesült ebben 

az igen szép elismerésben. 
Ahogyan Õ fogalmazott ,,ezt 
a díjat egy közösség kapta, 
mindazok, akik sokat dolgoz-
tak és dolgoznak a Németfa-
lusiakért, ezért a szorgalmas 
népcsoportért."
Hajdúhadház méltó módon 
szervezte meg a megyei köz-
gyûlés kihelyezett ülését. A 
Polgármesteri Hivatal felújí-
tott Nagytermében tartott ki-
tüntetési ünnepségen Hajdú-
hadház polgármestere Csá-
fordi Dénes, majd Bodó Sán-
dor, a megyei közgyûlés el-
nöke köszöntötte a vendé-
geket.
Tasó László országgyûlési 
képviselõ kiemelte, a legfon-
tosabb az, hogy elismerjék 
azoknak az embereknek a te-

vékenységét, akik erõn felül, plusz munkával, lelkesen a köz javát 
szolgálják. Ezzel értéket teremtenek és követendõ példává válnak. 
Gratulálok mindannyiunk nevében a díjazottaknak!

Takács Erika

A képen: Melkó károly, Postáné Kecskés Ilona és Kerekes Péter



2012. december 30. napján 01 óra 20 perc körüli idõben két balmaz-
újvárosi lakos, ablakbetörés módszerével behatolt egy helyi élelmi-
szerüzletbe, majd onnan készpénzt, dohányárut, valamint szeszes 
italt tulajdonított el kisebb értékben. 
A nyomozati cselekmények bevezetésére került sor, amelynek ered-
ményeképp feltalálásra, majd lefoglalásra kerültek a bûncselekmény 
során eltulajdonított italok üres üvegei, majd rövid idõ elteltével a 
bûncselekmény elkövetésével gyanúsítható helyi fiatalok is elõállí-
tásra kerültek a Rendõrkapitányságra. A hatóságunk elõtt más va-
gyon-elleni bûncselekmények kapcsán már ismert gyanúsítottak 
teljeskörü beismerõ vallomást tettek, és elmondták, hogy a bûncse-
lekmény során eltulajdonított valamennyi szeszes-italt, valamint do-
hányárut egy pár óra leforgása alatt elfogyasztották. 

2012. november 02. napjára virradóra kerítés átmászás módszerével 
ismeretlen tettesek behatoltak egy balmazújvárosi lakatos mûhelybe, 
és az ott található targoncákból, dolog elleni erõszak alkalmazásával 
gázolajat, az egyik szekrénybõl sarokcsiszolót, valamint nagyobb ér-
tékû hegesztõ berendezést tulajdonítottak el, mintegy 350.000 Ft 
lopási kárt okozva. 
A bevezetett nyomozati cselekmények eredményeként ismertté vál-
tak az elkövetõk, akik mindketten balmazújvárosi lakosok. A gyanú-
sított személyek kihallgatását követõen házkutatásra került sor, mely-
nek során lefoglalásra kerültek a bûncselekmény során eltulajdoní-
tott szerszámok.
Mindkét esetben az elkövetõk elszámoltatása, a további bizonyítékok 
beszerzése folyamatban van, amit követõen hatóságunk vádemelési 
javaslattal tervezi befejezni a nyomozásokat. 

2012. november, december hónapban a Balmazújvárosi Rendõrkapi-
tányságon négy esetben, összesen nyolc fõvel szemben történt intéz-
kedés falopás miatt. Mindegyik esetben szabálysértési õrizetbe vé-
telre került sor. A Debreceni Városi Bíróság az elkövetõkkel szemben 
pénzbírság, valamint több napra történõ elzárás büntetést szabott ki.

Hazánkban is gyakoribbá vál-
tak az internetes csalások, a-
datlopások. Ezen bûnelköve-
tõk mások online vagy banki 
tranzakciói segítségével igye-
keznek anyagi elõnyhöz jutni. 
A számítástechnikai eszközök 
fejlõdése, az internet-felhasz-
nálók táborának bõvülése ú-
jabb és újabb eszközöket ad az 
online csalás, adatlopások el-
követéséhez.
Bár hazánkban az effajta bûn-

cselekmények korántsem olyan gyakoriak, mint tõlünk nyugatabbra, 
azonban érdemes megfontolni az alábbi bûnmegelõzési célú taná-
csokat, melyek segíthetnek garantálni adataink és tranzakcióink biz-
tonságát.
Több esetben elõfordult már, hogy csalók internetes kereskedõnek 
kiadva magukat, akár milliós károkat is okozhatnak a fogyasztóknak. 
A pénz visszaszerzésére való esély pedig minimális.
A jelenleg képbe kerülõ online bûnözõk mindent elkövetnek annak 

érdekében, hogy a tisztességtelen üzleti ajánlataikat úgy tüntessék 
fel, mint a legális internetes kereskedõk árukra és szolgáltatásokra 
vonatkozó ajánlatait. Ezáltal azonban nem csak a fogyasztókat és a 
befektetõket károsítják meg, hanem a becsületes internetes keres-
kedõkbe vetett hitet és bizalmat is aláássák. A fogyasztó talál az 
interneten egy rendkívül csábító ajánlatot, majd érdeklõdik a termé-
krõl a kereskedõnél, aki rendelkezésére bocsát minden szükséges 
információt. A fogyasztó megbizonyosodik arról, hogy az ajánlat 
valóban nagyon elõnyös. A fogyasztó ezután megrendeli a terméket 
és meg is kapja a visszaigazolást a rendelésrõl, és további fotókat kap 
a termékrõl.
A fogyasztó választhat, hogy vagy pénzfeladással fizessen, vagy a 
kedvezõbb lehetõség, utalja át a vételárat egy magánszemély bank-
számlájára.
A csaló ezen a ponton vagy eltûnik, vagy pedig, egy ugyanúgy csaló 
áruszállító vagy letéteményes céggel együttmûködésben, arról 
tájékoztatja a fogyasztót, hogy a termék szállítása már folyamatban 
van. A fogyasztót tájékoztatják, hogy a szállítmány késni fog vagy az 
éppen aktuális ünnepek miatt vagy pedig a határnál történõ 
vámellenõrzés miatt, majd a kereskedõ és a szállító nyomtalanul 
eltûnnek.
Biztonsági tanácsok internetezés, online vásárlások és banki tran-
zakciók esetére:

• Kizárólag olyan számítógépet használjanak online vásárlások 
vagy átutalások lebonyolításához, amely naprakész 
vírusvédelemmel és mûködõ tûzfallal rendelkezik.

• Óvakodjanak a gyakorta felugró, könnyû nyerési lehetõséget 
ígérõ, vagy jobb életet hirdetõ oldalak meglátogatásától. 
Ezek a hirdetések legtöbbször kártékony szoftvert tartal-
maznak, amely akár könnyedén az Önök által használt számí-
tógépre is feltelepülhet. E körben az internetes böngészéskor 
tartsák magunkat távol olyan honlapoktól, webes alkal-
mazásoktól is, amelyek pontatlan, helyesírási hibáktól hem-
zsegõ tartalommal bírnak. A megbízható, régóta mûködõ 
oldalak fejlesztõi ugyanis idõt, pénzt és energiát nem kímélve 
javítgatják, aktualizálják oldalaikat, így azok meglátoga-
tásakor nagy valószínûséggel nem kell tartani ártó szoft-
verek „támadásától”.

• Ne nyissanak meg olyan e-maileket, amelyek ismeretlen 
forrásból származnak és személyes adatainkat, bankszám-
laszámunkat és esetleg jelszavukat kérik. Ezek legtöbbször 
adathalász küldemények, amelyek célja a személyes adatok 
megszerzése.

• Lehetõség szerint használjanak biztonságos jelszavakat, 
vásárlási regisztráció esetén is, olyanokat amelyek nem 
vezethetõek le a születési dátumból, vezetéknévbõl. Ezeket 
ne adják ki ismeretleneknek vagy ellenõrizhetetlen forrásból 
származó hirdetések kapcsán.

• Online vásárláskor, amennyiben lehetséges, kerüljék el az 
elõrefizetést, valamint az ismeretlenek számára történõ 
pénzküldési módokat!

•  Ellenõrizzék a fizetési feltételeket!

•  Nézzenek utána a kereskedõ hátterének!

• Amennyiben egy kereskedõtõl vásárolnak, lehetõleg ne 
utaljon pénzt egy magánember bankszámlájára!

• Ha mégis az elõre utalás tranzakciót választják, úgy biz-
tonságos weboldalakon keresztül utalják a pénzt!

• Olyan bankkártyákat használjanak a fizetéshez, amelyek 
védelmet és pénzvisszafizetést garantálnak a csalás esetén!

• Olyan fizetési módot alkalmazzanak, amely lehetõvé teszi, 
hogy visszavonják a fizetési megbízást, amennyiben a 
kereskedõ nem teljesíti kötelezettségét!

2012. december
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juhász után, András napján a kondás és a li-
bapásztor lány szobrait lepleztük le.
Önkormányzatunk továbbfolytatva ,,csínos 
Molnár leszármazottainak" elgondolását, 
gondolva az elõdökre, a hozzánk érkezõ tu-
ristákra, a különbözõ kiadványok szerkesz-
tésére a Daru ,,fõterét", ezt a háromszög ala-
kú teret elnevezte Pásztorok terének. Ennél 
jobb, mindenki számára bizonyos tartalmat 
sugalló elnevezést nem is találhattak. A 
szobrok alkotója, az itt élõk mindegyike ez-
zel egyetértett, és most már bátran hasz-
náljuk az elnevezést. 
A Pásztorok tere igazi ékessége lett  váro-
sunknak. A szobrok, a kacskaringós utak, a 
padok és az ültetett fák jelzik mindenkinek, 
hogy szeretet és közös akarat hozta létre, 
keltette életre ezt az üres kis földterületet.
A szobrok és készítõjük Monus Béla együtt 
él/élt velünk, hisz örömünkre a Pötyi szálló 
udvarán dolgozott mindig. Jobb idõkben a 
gyerekek, a szomszédok, vagy épp a fafara-
gást tanulni vágyók lesték az egyszerû, jó-
szívû mester mindennapi munkáját. Miként 
is alakulnak a fatörzsek szobrokká, meddig 
kellenek a nagyfûrész, majd az apróbb szer-
számok ahhoz, hogy arcok, megmintázott 
tarsolyok, kalapok, kutakodó, a messzeség-
be révedõ szemek kelljenek életre. Szinte 
belelátni egy-egy öreg pásztort a szobrokba, 
annyira élethûek lettek. Talán ezért is ked-
veljük ezeket, mert  érezzük, hogy alkotó-
juk azonosulni tudott velük. Vagy épp azért, 

Szoboravatások városunkban címû cikk  folytatása

mert Béla, csak így, egyszerûen, mindenféle 
,,mûvész-urazás nélkül" szeretett mesélni, és 
örömmel fogadott mindenkit, aki segíteni, 
vagy épp kritizálni ment hozzá. Szeret itt len-
ni nálunk, és mi, akik közelebbrõl ismerjük 
ezért különösen szeretjük, hisz annyiszor 
halljuk, hogy "unalmas itt élni", "nem törté-
nik nálunk semmi", "rosszindulatúak az itt 

Takács Erika

élõk" stb..., hogy igazi lelki felüdülés, ha 
egy kicsit külsõs, de azért több héten, hóna-
pon át ide érkezõ, itt dolgozó másként véle-
kedik errõl a ,,nagy faluról", rólunk.  
,,A fafaragást belsõ késztetésemnek enged-
ve, saját szórakoztatásomra kezdtem el." - 
meséli elsõ kísérleteirõl. A halott, kiszáradt 
fákban rejtõzõ formákat kutatja, és a cso-
mók, dudorok, ágak, csonkok, évgyûrûk, re-
pedések segítik megtalálni benne a szobrot. 
Kedvenc mondása ,,szeretnék addig farag-
ni míg élek, és addig élni, míg faraghatok" 
biztosan valóra válik, hisz kinek sikerülhet-
ne, ha nem neki, aki alázattal, szeretettel 
teszi a dolgát nap, mint nap. Aki úgy nyúl a 
kivágott fatörzshöz, mintha az még mindig 
gyökereivel kapaszkodna a földbe. Szinte 
érzi a fa lelkét. 
Koroknai Imre alpolgármester, Rózsa Péter 
biogazda, Tóth János igazgató a pásztorélet 
képviselõit az élet törvényszerûségeinek is-
merõjeként méltatták, majd a köszöntõ sza-
vakat Szabó Zoltán tárogatójátéka, és a Hi-
mes Néptáncegyüttes mûsora követte. 
Az egybegyûltek fa és cserjeültetéssel vet-
ték teljes birtokukba a pásztorok terét, majd 
a nótázni vágyók a Pötyi szálló teraszán 
folytatták az ünneplést.
Igen, ez a novemberi nap biztos, hogy beíró-
dik várostörténeti könyvünkbe.
 Aki még nem látta, nézze meg köztéri szob-
rainkat, megéri. Töltsenek néhány percet 
elõdjeinkkel, higgyék el, megérintenek ben-
nünket ezek a mûvészi alkotások.

Bár a médiában folyamatosan olvasha-
tunk arról, hogy milyen kevés nõi vezetõ 
van a magyar közéletben, vállalkozások-
ban és ez mennyire nincs összhangban a 
nyugat-európai gyakorlattal, mégis haj-
lamosak vagyunk meglepõdni. Ha egy si-
keres vállalatról kiderül, hogy nõ a veze-
tõje, akkor jelentõségteljesen összesúg-
nak a férfikollégák, rácsodálkozásuk 
miatt még egy-két elragadtatott kijelen-
tésre is vetemednek. Hát, õ alaposan rá-
szolgált erre a „zavarodottságra”! Egy 
olyan embert próbáló területen bizonyí-
tott, amely sok férfi szemében is nagy ki-
hívás lenne. Vajon mi a titka? A Platinum 
Hajdú-Bihar megyei Temetkezési Válla-
lat vezetõjével, Kari Irénnel beszélget-
tem, abból az alkalomból, hogy a közel-
múltban, öt évre ismételten megbízták a 
cég vezetésével.
Stílusosan berendezett iroda, finom kávé és 
egy határozott kézszorítás fogad, miközben 
rögtön a tárgyra térünk. Érzem, itt minden 
percnek súlya van, nincs idõ a mellébeszé-
lésre, lazaságra. Kari Irén már csak ilyen: 
határozott, és mint a beszélgetés végére ki-
derült, mégis végtelenül empatikus. Nélkü-
lözhetetlen személyiségjegyek egy olyan 
kényes és érzékeny területen, amely minden 

ember életében elkerülhetetlen: a tisztes be-
fejezés, az elmúlás, a halál. Elõször a cég ar-
culatváltásáról faggatom, egy „személyre 
szabott” barchobával: mi a világegyetem 
egyik legtartósabb féme? Az igazgató moso-
lyogva vette a lapot és elmondta: - „Minde-
nekelõtt azért volt szükséges új nevet és logót 
választani, hogy megkülönböztethetõek és 
mégis könnyen felismerhetõek legyünk, mert 
a verseny egyre erõsebb a temetkezési pia-
con.” Az arculattervezés ugyanakkor csak 
így leírva tûnik egyszerûnek. Hosszú és grá-
dicsos folyamat volt. Nehéz volt az igazgató 
hitvallásának és a szakma elvárásának meg-
felelni! Megjeleníteni a vállalatot az embe-
rek tudatában úgy, hogy kiderüljön: ez a te-
metkezési szolgáltatást végzõ cég, nem csu-
pán egy a sok közül a megyében, hanem a 
CÉG. Ahol a szolgálaton van a hangsúly! 
–„Ez nem egy magánvállalkozás, ahol kizá-
rólag a profit szerzés a végsõ cél. Ez a válla-
lat 57 önkormányzat tulajdona, egy olyan 
szolgáltatási területen, ahol nap, mint nap 
meg kell nyerni az emberek bizalmát, mert 
sajnos nagyon sok negatív tapasztalat éri 
õket más, tisztességtelenül viselkedõ temet-
kezési vállalkozás miatt.” Sok ötletet vetet-
tek el, (mert nem egy külsõs marketingcég, 
hanem az általa kiválasztott munkatársai se-

gítették az arculattervezésben) míg végül az 
egyik barátja, „lelkitársa” javaslatának kö-
szönhetõen „beugrott” az igazi név, a Plati-
num. Debrecenben, 2012. november 9-én 
megtartott tulajdonosi közgyûlésen Kari 
Irént a közgyûlés jelenlévõ tulajdonosi köre 
egyhangúlag, ellenszavazat nélkül ismétel-
ten öt évre, 2017-ig megbízta a Platinum Haj-
dú-Bihar megyei Temetkezési Vállalat veze-
tésével. –„2007. november 14-én választott 
meg a tulajdonosi közgyûlés elõször igazga-
tónak, az elõzõ kilenc évem munkáját is elis-
merve, hiszen én elõtte Berettyóújfaluban 
dolgoztam területi vezetõként. Ha visszagon-
dolok arra, hogy mennyire meghatott ez az 
akkori és a most megszavazott bizalom, 
ugyanakkor mennyire próbára is tett, mek-
kora nagy kihívást jelentett nekem, ennek az 
elvárásnak megfelelni, hát néha magam is 
elcsodálkozom ezen, hogy bírtam ki… Egy 
amortizálódott, korszerûtlen eszközpark fo-
gadott, motiválatlan és fásult munkatársak 
vettek körül, az egész temetõfenntartás, üze-
meltetés a kora nyolcvanas évek stílusjegyeit 
hordozta magán.” Mondhatnám azt is, hogy 
igazi „férfimunka”volt – nézett rám moso-
lyogva, majd hozzátette: - „Húsz éves lema-
radást kellett nekem öt év alatt bepótolni, és 

folytatás a következõ oldalon
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Önkéntesen, minden fizetség, elismerés nélkül. Szolgálatot vál-
lalnak/vállalunk, míg mások pihennek. A Balmazújvárosi Pol-
gárõr Egyesület tíz éve idén, hogy létrejött, és azóta is mûködik. 
Tagok jöttek, mentek, de a közösség szelleme változatlan. Aki 
szeret másokért tenni, annak itt, köztünk a helye.    
Talán érdemes lenne az elmúlt tíz évet kronológiai sorrendbe rakni, 
és úgy elemezni az évenként elvégzett munkát. Biztosan sokakat ér-
dekelne az Egyesület története a kezdetektõl napjainkig. Úgy gon-
doljuk, annak a felsorolásnak is meg lenne az értelme, most azonban 
nem e jubileum miatt íródott ez az írás. Célja leginkább a figyelem-
felkeltés. Azoknak szól, akik érteni akarják  mondanivalóját. Akik 
befogadóak, akik felelõsen gondolkodnak önmagukért, és másokért. 
Hisszük, hogy érteni fogják, mit is akarunk ezen sorokkal közve-
títeni. Rohanó világunkban, amikor az embereket számtalan gond, 
probléma - munkanélküliség, betegség, depresszió, magány - gyötör, 
kevesen maradtak, akik másokért tenni akarnak, akik az önzetlen se-
gítségben gondolkodnak. Manapság inkább a közömbösség, a nem-
törõdömség jellemzõ. Az emberek többsége elfogadja sorsát, és nem 
akar, vagy nem tud változtatni napjain. Okkal, vagy ok nélkül, de 
mindenki zárkózottabbá válik. Nem akarnak segíteni másokon. Nem 
segítenek az utcán fekvõn, nem nyújtanak elsõsegélyt, nem hajolnak 
oda megkérdezni: segíthetek? Kerülik a bajt, közömbösen és sietõ-
sen elhagyják a helyszíneket, nem látnak, nem hallanak semmit. 
Mondogatják: ”Nekem se segít senki, minek segítsek én máson. 
Semmi közöm hozzá... .” Pedig elkelne a segítség. Napjainkban, 
amikor a mindennapi életünkben gyakoriak lettek az agresszív meg-
nyilvánulások, az önbíráskodás, a sajnálatosan szaporodó kisebb-na-
gyobb bûncselekmények, sokaknak jólesik a segítõ kéz. Vannak, 
akik felkapják fejüket a riasztó hírek hallatán, majd legyintenek, és 
arra gondolnak: ez velük nem történhet meg. Az emberek nem akar-
nak változtatni a megszokott dolgokon. Nem emelik fel a telefont, 
pedig tehetnék. Nem hallatják hangjukat, és nem fognak meg egy 
szerszá-mot sem, ha segíteni kellene embertársaikon. Valamiféle 
csodára várás, amit láthatunk naponta. Kevesen vannak, akik szere-
tik átélni az önzetlen segítség örömét. Róluk szól az írás. Érdekes a 
helyi emberek gondolkodása. Sokan kérdezik: miért csináljuk ezt a 
munkát. Mennyit keresünk vele, és biztosan nem lehet hozzánk csat-
lakozni. Vannak, akik biztos forrásból tudják, mekkora jövedelem-
hez lehet ezzel jutni. Kritizálnak, valótlan híreket terjesztenek. 
Megint mások biztatnak, örülnek nekünk, és számítanak ránk. Nem 
csak akkor, ha baj van. Integetnek, biccentenek. Jólesik a kézfo-
gásuk. Azt mondják, a magyar szívós fajta. Nem adja fel könnyen. Mi 
sem adjuk fel, bár vannak nehézségeink. Általunk is érzékelhetõ a 
küz-delem a mindennapi létbiztonságért. Az emberek féltik javaikat, 
szere-tik biztonságban élni napjaikat. A rendõrség sem lehet jelen 
mindig, mindenhol, mindenkinél. Nehéz idõket élünk meg 
manapság. 
A számtalan nehézség ellenére ma is vannak ebben a városban, akik 
együtt, - másokért és egymásért – gondolkodnak, tesznek és ettõl jól 
érzik magukat. Szívesen segítenek másokon, a lakóhelyükön élõkön. 

Önkéntesen, minden fizetség, elismerés nélkül. Szolgálatot vállalnak, 
míg mások pihennek. Róják a város útjait és figyelnek. Ott vannak, ha 
az idõjárás okoz problémákat, segítenek a város rendezvényein. Igye-
keznek mindenhol megjelenni, és segíteni a bajban. Keresik az eltûnt 
személyeket, tájékoztatnak, forgalmat irányítanak, rendezvényt biz-
tosítanak. Nyitott szemmel járnak. Nem akarnak feltûnõek lenni. Te-
szik a dolgukat. Eközben hallgatják a rosszindulatú, gyakran epés 
megjegyzéseket. Olyanoktól, akik mindig megmondják a frankót. Az 
efféle jelzéseket nem veszik magukra, inkább továbblépnek. Minden 
nap, minden esemény egy új feladatot hozhat rájuk. Megpróbálják 
azokat megoldani, segítenek, ha lehet. Egy ilyen közösség az övék, a 
mienk. Ahol jó lenni. 
Tíz éve idén, hogy létrejött, és azóta is mûködik a Balmazújvárosi Pol-
gárõr Egyesület. Tagok jöttek, mentek, de a közösség szelleme válto-
zatlan. Aki szeret másokért tenni, annak itt a helye. Nekünk nincse-
nek fegyvereink, nem vagyunk felvértezve különleges, törvény adta 
jogokkal. Csak azt tesszük, amit tehetünk. De azt õszintén. A váro-
sért, az itt lakókért, mindannyiunkért. Szeretnénk, ha mások is kö-
zénk tartoznának. Olyan embereket várunk, akik felvállalják a szol-
gálatot, és önkéntesen, minden ellenszolgáltatás nélkül kívánnak so-
rainkban tevékenykedni. 
Tudjuk: sokan vannak, akik nincsenek tisztában az egyesület által 
végzett tevékenységgel, de szeretnének többet megtudni rólunk, eset-
leg soraink közé lépni. Az ajtó nyitva áll! 
Várjuk azokat a nagykorú személyeket, akik nemtõl és kortól függet-
lenül szeretnének a polgárõrség állományába tartozni. Nem titok, 
hogy az önkéntesség mellett a belépõknek sok anyagi áldozatot is kell 
vállalniuk, hiszen a feltételek között szerepel pl. az erkölcsi bizo-
nyítvány, és jelenleg még részben a ruházat beszerzése is. A vállalt fe-
ladatok számos kihívással járnak, de sikereink, elismeréseink mind 
erõsítik a csapat szellemét. A közeljövõben nyílt napot szervezünk, 
ahol az érdeklõdõk megismerkedhetnek az Egyesület tevékenységé-
vel, mûködésével, és minden felmerülõ kérdésre választ kaphatnak. A 
belépni szándékozók pedig részletesen tájékozódhatnak a tagság fel-
tételeirõl.
Köszönjük segítõink megtisztelõ figyelmét és várjuk sorainkba azo-
kat, akik egy önkéntes alapon, aktívan mûködõ egyesület tagjai kí-
vánnak lenni.

ezt csak úgy tudtam elérni, hogy rátettem az 
életemet. Nem bántam meg, mert nekem ez a 
hivatás az életem. A megyében 20 települé-
sen temetõt, 5 településen ravatalozót üze-
meltetünk. Sokan nem is tudják, - ezért is na-
gyon megtévesztõ és tisztességtelen néhány 
hirdetés - hogy a temetés költsége nem csak 
abból tevõdik össze, hogy kifizetem a sírhely, 
a koporsó vagy urna és a kellékek árát. A ke-
gyelet gyakorlás feltételéhez tartozik a sír-
kertek útjainak, a ravatalozók karbantartá-
sa, a szemétlerakók, a kutak kifogástalan 

állapota. Öt évvel ezelõtt volt bizony olyan 
temetõ, amely a gaztól megközelíthetetlen 
volt. Ma, soha nem látott rend van a szol-
gáltatási területünkön és ezt nem csak én 
mondom, hanem a temetõk látogatói. Ez per-
sze csak pusztába kiáltott szó lenne, - hang-
súlyozta Kari Irén - ha csak én gondolnám 
így. Szerencsére az elmúlt öt évben – és erre 
vagyok a legbüszkébb – a kollégáim gondol-
kodásmódja is megváltozott. Ma már min-
denki azt vallja, ami nekem meggyõzõdé-
sem: a halállal való találkozás komoly és el-
kerülhetetlen dolog. Nem mindegy azonban, 

hogy ez a folyamat, hogyan zajlik le az em-
ber életében. Munkám során megtanultam: 
az esetek mögött mindig sorsok, családok, 
életutak vannak! Két szempontot mindig fi-
gyelembe kell venni: az emberi méltóságot 
és szeretetet. Ezért is utasítjuk el munkatár-
saimmal együtt a gátlástalan nyerészkedést 
és az ügyfelek félretájékoztatását, mert ez 
nem méltó a tevékenységünkhöz, nem méltó 
a hivatásunkhoz, amely bármilyen furcsa is 
így kimondani: a mi életünk.” 

Hivatásom az életem címû cikk folytatása

 Kerekes Sándor újságíró

illusztráció

Csige István - Balmazújvárosi Polgárõr Egyesület  
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Posta István és Szarvas Juliánna népes családjával együtt ünnepelte 
házasságkötésének ötvenedik évfordulóját. 

Boruzs István és felesége Novák Julianna 2012. november 24.-én 
ünnepelték 50. házassági évfordulójukat. Ebbõl az alkalomból 
köszöntik Õket gyermekeik, unokáik, rokonaik.

Molnár József és felesége Cseppentõ Róza 2012. december 

24-én ünnepelték 60. házassági évfordulójukat. Ebbõl az 

alkalomból, szívbõl köszöntik Õket gyermekeik, menyük, 

vejük, unokáik és dédunokáik. 

Sok szeretettel 
köszöntjük 
városunk 90 éves 
lakóit:
DOBOS 
SÁNDORNÉT
és
NAGY 
SÁNDORT!



FOGÁSZATI MAGÁNRENDELÉS
Várom Önöket fogászati magánrendelésemre:

dr. Kamel Mohamed fogszakorvos
Balmazpharm centrum: Bocskai u. 2 – 4.

Tel: 06-30/968-4243

(fog- szájbetegségek, konzerváló fogászat, 
fogpótlás)

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete 
lakossági véradónapot szervez Balmazújvároson 

Debreceni u. 12. sz. alatti irodaházban.

NAGY

„A természet hatalmas, az ember pará-
nyi. Ezért az ember léte attól függ, 
milyen kapcsolatot tud teremteni a 
természettel, mennyire érti meg… „

Óvodai nevelésünk során igen nagy 
hangsúlyt fektetünk a környezeti 
nevelésre, a környezetünk védel-
mére. A téli idõszakban kiemelt 
feladatunk az itt telelõ madarakról 
való gondoskodás. Beszélgetünk a 
madáretetés fontos szabályiról , arról, mi az amit lehet és mi az amit 
nem lehet eleségül adni a kis madaraknak, arról,hogy miért fontos a 
madáretetés folyamatossága. Figyelemmel kísérjük óvodánk, a Me-
sevár Óvoda udvarán kihelyezett madáretetõket, madárodúkat, ame-
lyeknek visszatérõ vendégei a széncinegék, a kékcinegék is . Lázas 
gyûjtõmunkával járulnak hozzá óvodásaink és szüleik a „madár-
étlap” gazdagításához. Nagy örömünkre szolgált amikor elfogadta 
meghívásunkat a BAKCSÓ Egyesület, és egy igen hasznos déle-
lõttöt tölthettünk együtt. A Bakcsós lányok kép és hanganyaggal 
gazdagították ismereteinket. Ezt követõen a gyerekek madáretetõs 
képet készíthettek.
 A délelõtt jó hangulatban , hasznosan telt.

 Fenyves Angelika - Mesevár Óvoda

Sípályák: 1 húzólift, két pálya/ haladók és kezdõk részére 
egyaránt alkalmas /

Részvételi díj:
Felnõtt (1994 és elõtti) : 52.800 Ft
Diák I.(1995-1997) :49.800 Ft
Diák II. (1998-2000) :47.800Ft
Gyerek I : (2001-2003) :46.800 Ft
Gyerek II.82004-2006) : 44.800 Ft

Az ár magában foglalja:
Utazás (busz) , 5 éjszaka szállás  
Szárhegyen 2-4 ágyas szobákban, 
étkezés / reggeli,  hideg ebéd cso-
mag, meleg vacsora/, síbérlet, ok-
tatás/igény szerint minden szin-
ten / 

Vendégeink térítésmentesen i-
génybe vehetik a január 20.-án in-
duló, vasárnaponként este fél hét-
tõl a darusi iskola tornatermében 
tartandó 4 alkalmas sí gimnasz-
tikát, ami kiválóan felkészít a sí-          

pályák balesetmentes leküzdésére! 

Fizetési feltételek:
Január 25.-ig 15.000 Ft, a fennmaradó összeget febr.10.-én az utolsó 
sí gimnasztikára és megbeszélésre kell hozni!
Jelentkezés:
          Földesiné Tóth Erika Tel:06-70-318 5363 vagy
          Lugosi Zoltán 06-30-575 2329

2013.02.17. – 22.  (6nap/5éj)

Kicsik (2007-2008): 
                     39.800 Ft

2012. december

VÉRADÁS Január 25-én (Péntek),  10-17.30-ig
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Az intézménynek régi vágya teljesült azzal, hogy Görög Ibo-
lya, a TÁMOP-3.2.4.A-11/1-2012-0093 sz. „A balmazújvárosi 
Lengyel Menyhért Városi Könyvtár újgenerációs szolgáltatá-
sainak kialakítása” címû nyertes pályázatának köszönhetõen 
elõadást tarthatott  könyvtárunkban. 

Göö röö g Ibolya 1987-tõl 1999-ig dolgozott a Miniszterelnöki Hi-
vatal Protokoll Fõosztályán. 1992-tõl mint protokollfõnök irá-
nyította, szervezte a kormány hivatalos rendezvényeit. A Ha-
szon Magazin 2009-ben és 2010-ben is a 25 legfontosabb ma-
gyar nõ közé választotta. Jelenleg viselkedéskultúráról, proto-
kollról, rendezvényszervezésrõl tart elõadásokat. Eddig meg-
jelent kötetei (Mindennapi maceráink, A nyilvánosság kelep-
céi, Protokoll- az életem, Viselkedéskultúra – (…és egy kis 
protokoll) könyvtárunkban is kölcsönözhetõek. Elõzõ munká-
itól eltérõen, új, Tanácsoskönyv – Új kalamajkák címû köteté-
ben azokkal a kérdésekkel foglalkozik, amelyek az olvasók ré-
szérõl vetõdtek fel, legyenek azok magánéleti vagy közéleti 
helyzetek, viselkedési problémák.
A városi könyvtárban tartott elõadásában hangsúlyozta: a gyer-
meknek születésétõl fogva meg kell tanulnia a beilleszkedés tu-
datát, mert a viselkedési szabályokat betartó embert fogadják el 
jobban. A jó hangulatú találkozón a szakember beszélt többek 
között az asztalnál való viselkedésrõl, a késés problémájáról, 
az e-mailezés szabályairól, az illetlen rágógumizásról, és arról 
is, mennyire borzasztó a rohamosan elterjedõ csúnya beszéd. A 
belsõ kontroll kellene, hogy mûködjön az emberekben beszéd 
közben is – vallja Görög Ibolya. Beszélt a nyelvtanilag hibás, a 
furcsán rövidített szavak (pl.: kari aji = karácsonyi ajándék, 
paci pöri = pacal pörkölt) felesleges használatáról, illetve a túl 
hangos beszédrõl is. Véleménye szerint a legfontosabb azon-
ban az lenne, hogy újra megtanuljunk egymással beszélgetni…

Lengyel Menyhért Városi Könyvtár
 

A Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképzõ 6 fõs csapatának 
a legmagasabb, Summa cum laude minõsítést sikerült elérnie a Száz év, száz 
iskola címû zenetörténeti vetélkedõn, ahol országosan száz gimnázium csa-
pata mérte össze tudását az egymást követõ megyei megmérettetéseken. A 
versenyt szervezte és vezette Varga Károly zenepedagógus karnagy, a Bar-
tók Rádió zenei munkatársa. A versenyzõknek számot kellett adniuk a XX – 
XXI századi zenei irányzatok jellemzõirõl, a korszakban élt zeneszerzõk 
életének és mûveinek ismeretérõl. A vetélkedés része volt - az elméleti is-
meretek mellett – a gyakorlatban is megmutatni a kortárs zene szépségeit. 
Minden csapatnak készülnie kellett egy- egy mini koncerttel, ahol egy kor-
társ zeneszerzõ mûvét kellett elõadniuk. Csapatunk Kodály Zoltán egyik 
kórusmûvét adta elõ. Ezen kívül egy rövid ritmuskompozícióval is készülni 
kellett, amelyben fontos szerepet kapott az improvizáció. Csapatunk tagjai 
nagy lelkesedéssel készültek a megmérettetésre a tanév során, amely de-
cember 7-én a Debreceni Református Kollégium Gimnáziumában került 
megrendezésre. A felkészülés során rengeteg új élménnyel gazdagodhat-
tunk és számos hasznos ismeretre is szert tettünk. A felkészülésünket Nagy 
Zoltán tanár úr segítette. 

Csapatunk tagjai voltak (balról jobbra): 
Tóth Magdolna 9. A, Tóth Krisztina 10. A, Szilágyi Nelli 10. A, 
Kovács Kármen Rózsa 11. A, Szarvas Dóra 11. A, és Kecskés Judit 10. A 
osztályos tanulók. 

Kányásiné Szarvas Renáta

Köszönet az 

Konyáriné Szarvas Renáta balmazújvárosi lakos va-
gyok. A Hátrányos Helyzetû Gyerekekért Alapít-
ványnál dolgozom adománygyûjtõként. A balmazúj-
városi rászorult gyermekeknek gyûjtök pénzt, amibõl élelmiszert- és 
tisztítószer csomagot állítunk elõ. Szerencsére szép számmal vannak olyan 
jószívû emberek akik nemcsak, hogy akarnak, de tudnak is adni. Mert 
sajnos néha az, hogy valaki tudna adni, az kevés. Ugyanis aki sokszor meg-
tehetné hogy adjon az nem ad. 
Ezúton szeretném megírni, hogy nem rossz helyre került a balmazújvárosi 
adományozók pénze. 2013. január 2.-án több, számszerint 6 rászorult, 
illetve többgyermekes családnak vihettünk élelmiszer- és tisztítószer 
csomagot az emberek és a TIGÁZ jóvoltából.
Ebbõl szeretném névszerint említeni Dobi Dominikot, aki mindössze 9 
éves és sajnos a 21 és 23 éves testvére kell, hogy nevelje, mert az édes-
anyjuk nemrégiben elhunyt. Velük, ha beszélgetek mindig feltöltõdöm, 
mert bár nagy szegénység uralkodik náluk, ám az igazi szeretet bennük 
lakozik. Köszönettel tartozunk mindazoknak, akik eddig adtak és azoknak 
is akik a jövõben adni fognak.

adományokért
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Bodnár László

15. forduló: Orosháza – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 1-1 (1-0)
Balmazújváros: Szalma – Bokros, Ludánszki, Forgács A., Németh Á. 
– Kiss L. (Sándor I. a 75. percben) – Kónya, Szõllõsi, Virágh 
(Sárközi a 46. percben) – Belényesi (Nagy R. a 46. percben), Urbin
Gólszerzõ: Urbin a 81. percben
Kiállítva: Bernáth a 80. percben ill. Sárközi a 75. percben
Híres Gábor (edzõ): A második percben egy bedobást követõen elõnyt 
szereztek a hazaiak, ami azért is bosszantó, mert külön készültünk a 
nagybedobások utáni helyzetek kivédekezésére. Ezt követõen az 
orosháziak az idõt húzták, vagy pedig hosszú indítások után próbáltak 
helyzetet kibirkózni maguknak. A játékukra jellemzõ volt még a sok 
szabálytalanság és a durvaság. A játék szinte állandóan az õ térfelükön 
zajlott. Volt több lehetõségünk is, amelyek közül Urbin révén egyet 
sikerült értékesítenünk. Peti egy lefordulást követõen nagy gólt lõtt. A 
futballt mi játszottuk és biztos vagyok benne, hogy a bajnokság végén 
elõrébb végzünk az Orosházánál. 

  A következõ sorokban az NBII Keleti csoportjában szereplõ Balmaz 
Kamilla Gyógyfürdõ felnõtt labdarúgó csapatának õszi idényét 
értékeljük. Labdarúgóink hullámzó teljesítményt nyújtva a nyolcadik 
helyrõl várják a tavaszi folytatást. A novemberben véget ért fél szezont 
érdemes két részre bontanunk: az elsõ öt forduló és a 6-15. játéknap 
felosztásban. Az elsõ játéknapon magabiztos játékkal vertük meg a 
DVSC-DEAC gárdáját, ami után négy vereség következett zsinórban. 
Ezeken a vesztes találkozókon a koncentrációval, a helyzetkihasz-
nálással is voltak gondok, és még a szerencse sem pártolt mellénk, 
semmi sem sikerült. A csapat lecsúszott a tabella utolsó elõtti helyére, 
ami után a vezetõség közös megegyezéssel szerzõdést bontott Arany 
László vezetõ edzõvel. A új tréner megtalálásáig Pajkos János szakmai 
igazgató látta el a megbízott edzõi feladatokat. A hatodik fordulóban, 
fordulatos mérkõzésen sikerült elhoznunk a három pontot az Üllõi 
útról, a Ferencváros II. ellen gyõztünk 3-2-re. A következõ hét hétfõjén 
már be is mutatták a gárda új trénerét Híres Gábort, akinek a 
segítségével értékeljük az utolsó kilenc mérkõzést.

  Milyen célokkal érkeztél a csapathoz? Mit szerettél volna meg-   
valósítani?

    - Az alapcél az 1-8 helyezés és azon belül lehetõleg az elsõ öt 
egyikének a megszerzése, valamint minél több pontot gyûjteni. Ko-
rábban még a Vác trénereként többször is láttam játszani a csapatot, 
tudom, hogy jó játékosok alkotják a keretet, de már akkor is láttam 
hibákat, amiket az ideérkezésemet követõen próbáltunk kijavítani. A 
játékosok még jobb megismerésében sokat segített nekem Pajkos 
János, Szabó Balázs és Fekete Róbert. Korszerû csapatjáték elsajá-
títását szerettem volna elérni. Magyarországon a játékosok gondol-
kodására hatni kell. Nem szabad sokáig „rágódni” egy hibán, tovább 
kell lépni és arra figyelni, hogy ez legközelebb ne történjen meg. A 
támadófutballra akarom a fiúkat átállítani, amihez fontos a biztonságos 
védekezés, az önbizalom, a pozitív gondolkodás. Mindenkinek kell 
védekeznie és támadnia is. Sok helyzetet kell kialakítanunk amikbõl 
sok gólt kell szereznünk, ezáltal a játékosoknak lesz sikerélménye,a 
csapat gyûjti a pontokat, és a közönség is jól szórakozik.

   Melyik volt a legjobb és a legrosszabb találkozónk a te irányításod 
alatt?

   - A legjobbat nem tudnám megjelölni, hiszen amelyiken gyõztünk és 
jól játszottunk, azokat ide sorolnám (Mezõkövesd, Nyíregyháza, 
Kazincbarcika, Szeged). A legrosszabb egyértelmûen a Szolnok elle-
ni mérkõzés volt, hiszen szinte semmi sem jött be. Fontosnak tartom, 
hogy a mezõny három feljutásra esélyes gárdája (Mezõkövesd, Nyí-
regyháza, Békéscsaba) ellen hét pontot szereztünk. Nagyon sokat 

segített Pajkos János, aki kiválóan feltérképezte az ellenfeleinket.

Hogyan értékeled a játékosok teljesítményét? 

 - Külön nem szeretek kiemelni senkit sem. Mindenkinek volt jobb 
és rosszabb mérkõzése is.

Hol van a reális helyünk a Keleti csoport mezõnyében?

 - Mindenképpen az elsõ nyolcban. A csapatjáték egyre jobban 
javul, de még tovább kell javítanunk rajta. Fontos, hogy a gyor-
saság, korszerûség jellemezze a játékunkat. Rendkívül szoros a 
mezõny, hiszen mi csak két pontra vagyunk a harmadiktól, viszont 
a harmadik helyezett és tizenkettedik között is csak öt pont van. 
Mindenképpen szeretnénk kiharcolni az egycsoportos NBII-be 
való szereplést.

Szerinted, miben kell fejlõdnünk, hogy még eredményesebbek 
legyünk?

 - Mindenben fejlõdnünk kell: erõnlétben, csapatjátékban, és egyé-
nileg is (taktikában és technikában).

Mikor kezdõdik a felkészülés? Milyen ellenfelekkel fogunk meg-
mérkõzni?

 - A felkészülés 
január hetedikén 
kezdjük el, de 
minden játékos 
kapott „házi fe-
ladatot”, hogy 
megfelelõ erõben 
legyenek. A 
felkészülési 
mérkõzéseinket 

   idegenben fogjuk 
lejátszani. Játszani 
fogunk az elsõ 
osztályú Diósgyõr-
rel és MTK-val, a 
másodosztályú 
DVSC-DEAC-al 
és BKV Elõrével, 
a harmadik 
vonalban szereplõ 
Hajdúböször-
ménnyel, 
Nyírbátorral, Hatvan-

   nal, és a Megyei 
elsõosztály lista-
vezetõjével, az 
Ebessel. A 
játékoskeret 
esetleges változá-
sairól, majd a 
késõbbiekben 
tudok beszámolni. 

Mi szurkolók már 
nagyon várjuk a 
tavaszi folytatást. 
Bízunk benne, 
hogy az elvégzett 
munkának meg lesz 
az eredménye, és 
tavasszal is sok 
örömet fognak 
szerezni a játékosok 
szurkolóink 
számára. 
Hajrá, Újváros!!!

Híres Gábor, vezetõ edzõ

Urbin Péter kilenc góljával hármas 
holtversenyben vezeti a góllövõlistát.
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Az NB I/B záró fordulójában Törökszentmiklóstól, a Magyar kupa sorozatban 
Balassagyarmaton kaptak ki Rácz Sándor tanítványai. A bajnokságban 
tavasszal lehet folytatni a remélt jó szereplést, míg a kupában elszenvedett 
vereség a sorozat végét jelenti számunkra. Az elõzõ kiírásban Pick Szeged, 
ideiben az ipolypartiak akadályozták meg csapatunknak a legjobb nyolc közzé 
kerülést.

NB I/B 11.forduló:

Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK- CLAAS Törökszentmiklósi KE 22-23 
(6-11)
Debrecen, 150 nézõ. Vezette:Tomecskó T. Unyatinszki T.

K-T BKK:Kõrizs I.-Nagy Cs. 4/4, Pánczél Z. 3, Kaplonyi Z., István P. 4, 
Füleki Á. 6, Grandjean G.
Cserék:Oláh Z. (kapus), Szabó B. 2, Rácz R., Balázs S., Balogh Sz., Fülöp 
G., M. Dioris 3.
Edzõ:Rácz Sándor

Hétméteresek:6/4, illetve 2/0. Kiállítások:6, illetve 16 perc.
Az eredmény alakulása:9.perc:0-4. 17.perc:3-6. 24.perc:4-10. 34.perc:8-15. 
44.perc:13-19. 55.perc:20-20.

Egy ilyen kaliberû csapatnak, nem lehet ennyi elõnyt adni. Csak az utolsó 
negyed órában hoztuk a megszokott játékunkat, ez itt most kevés volt.
Ezzel a vereséggel helycsere történt az élen, és tovább tömörödött az élmezõny.

Junior mérkõzés:
Balmazújvárosi KK- Törökszentmiklós KE 23-32 (9-18)
Góldobók: Nagy Á. 4, Jóga 6, Fülöp 4/1.

Az, hogy az elõzõ bajnokságot megnyertük nem azt jelenti, hogy ez majd simán 
jön. Egy bajnokságot könnyebb megnyerni mint azt meg védeni.

Magyar kupa IV. forduló:

Balassagyarmati Kábel SE- Kõnig- Trade Balmazújvárosi KK 28-24 
(12-13)
Balassagyarmat, 350 nézõ. Vezette:Bóna Sz. Miskei B. 

K-T BKK:Kõrizs I.-M. Dioris 3, Balázs S. 2, Kaplonyi Z. 2, István P. 4/2, 
Füleki Á. 6, Grandjean G. 1.
Cserék:Oláh Z. (kapus), Rácz R. 4, Jóga A., Nagy Cs. 1/1, Minegász Cs. 1.

Edzõ: Rácz Sándor

Hétméteresek:5/3, illetve 3/3. Kiállítások:8, illetve 16 
perc.
Az eredmény alakulása:8.perc:3-3. 13.perc:6-4. 19.perc:7-
8. 27.perc:11-11. 39.perc:15-15. 45.perc:19-18. 
55.perc:23-21.

Nem csak Pánczél Zoli, Bagi Pisti és Szabó Balázs hiánya 
okozta vereségünket. Ezen az estén többet hibáztunk attól, 
hogy mi gyõztesen jöjjünk le a pályáról.

Január 7.-én találkozik elõször a Kõnig csapat és megkezdi 
felkészülését a február 23.-án induló tavaszi szezonra. A 
Hajdúböszörmény TE elleni nyitó mérkõzés elõtt, az edzé-
seken kívül sor kerül több edzõmérkõzésre és nemzetközi 
tornára.

Tavaszi mérkõzések idõpontjai: 

2013. február 23. 18:00 
12. ford. Kõnig-Trade-Balmazújvárosi KK - 
Hajdúböszörményi TE
2013. március 2. 18:00 
13. ford. Primavera Mizse KC - Kõnig-Trade-
Balmazújvárosi KK 
2013. március 9. 18:00 
14. ford. Kõnig-Trade-Balmazújvárosi KK - Gödöllõi KC 
2013. március 16. 18:00 
15. ford. Balassagyarmati Kábel SE - K.-Trade-
Balmazújvárosi KK 
2013. március 23. 18:00 
16. ford. K-T-Balmazújvárosi KK - SBS Eger Eszterházy 
SZSE 
2013. március 30. 18:00
17. ford. Ózdi KC - Kõnig-Trade-Balmazújvárosi KK 
2013. április 20. 18:00
18. ford. Kõnig-Trade-Balmazújvárosi KK - Mezõkövesdi 
KC 
2013. április 27. 18:00
19. ford. Kõnig-Trade-Balmazújvárosi KK - Hajdúnánás-
Robzol 2000 KSE 
2013. május 4. 18:00
20. ford. Nyíregyháza-Nyír-Komplett - K-T-
Balmazújvárosi KK 
2013. május 11. 18:00
21. ford. Kõnig-Trade-Balmazújvárosi KK - Békési FKC 
2013. május 18. 18:00
22. ford. CLAAS-Törökszentmiklósi KE - Kõnig-Trade-
Balmazújvárosi KK 

A junior mérkõzések minden esetben 16 órától kerülnek 
lejátszásra.

Az NBII Keleti csoportjának õszi végeredménye: 

1. Békéscsaba 15 8 6 1 32-17 30
2. Vasas 15 8 3 4 20-15 27
3. Mezõkövesd-Zsóry 15 7 2 6 20-19 23
4. Orosháza 15 7 2 6 28-28 23
5. Restart-Cegléd 15 6 5 4 29-23 23
6. Dunakanyar-Vác 15 6 4 5 22-20 22
7. Nyíregyháza 15 6 4 5 18-18 22
8. Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 15 6 3 6 23-21 21
9. Ferencváros II. 15 6 3 6 24-24 21

10. Budapest Honvéd-MFA 15 6 2 7 23-25 20
11. Putnok 15 5 4 6 24-27 19
12. Szeged 2011 15 4 6 5 23-26 18
13. Kazincbarcika 15 5 2 8 18-24 17
14. Újpest II. 15 5 1 9 19-28 16
15. DVSC-DEAC 15 4 4 7 22-25 16
16. Szolnoki MÁV 15 3 5 7 14-19 14

Bodnár László

Az OSB csapat eddigi szereplése minden dicséretet megér-
demel, és jó eséllyel pályáznak a felsõházi rájátszásra. A 
hátralévõ mérkõzések várható eredményei alapján, ismét az 
elsõ négy között végezhet Tréki Tamás utánpótlás legény-
sége.
Az alapszakaszt követõen a folytatásban az F csoport elsõ 
négy helyezettével kell tovább küzdeni és az elsõ két csapat 
kerül az országos döntõbe.

Az eddig le játszott mérkõzések:

1.ford. 
Mezõkövesdi KC-Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK  26-22
3.ford. 
Sárospataki TC - Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK   23-28
4.ford. 
Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK-Debreceni SC-DSI 17-18      

(folytatás a következõ oldalon)
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5. ford.  Ózdi KC - Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK             21-27
6. ford.  Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK - Csenger VKC           45-15 
7. ford.  Tiszavasvári SE - Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK        22-53
8. ford.  Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK - Miskolc VSI             34-23
9. ford.  Hajdúnánás-Robzol 2000 KSE - Kõnig-Trade Balmazújvárosi           

KK 19-27
10. ford. 
       Nyírsuli-Nyíregyháza - Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK     27-22
11. ford. 
       Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK - Hajdúböszörményi TE    37-17
12. ford. Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK - Mezõkövesdi KC    24-21
14. ford. Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK - Sárospataki TC       36-24
15. ford. Debreceni SC-DSI - Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK  17-28
16. ford. Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK - Ózdi KC                  37-34

Csapattagok Gólok  Mérk.sz.

Borza Marcell László    97       13
Veres Imre Dávid    77       14
Kulcsár Levente    59       14
Csiha Gábor    53       12

1.  Mezõkövesdi KC   14 13 0 1 499 355 26
2.  Balmazújvárosi KK  14 12 0 2 438 306 24
3.  Nyírsuli-Ny-háza   14 11 0 3 488 301 22
4.  Debreceni SC-DSI   15 11 0 4 401 335 22
5.  Ózdi KC   15 9 0 6 464 424 18
6.  Sárospataki TC   15 7 0 8 433 431 14
7.  Miskolc VSI   14 6 0 8 405 380 12
8.  Hajdúnánás-R KSE   15 4 0 11 405 484   8
9.  Tiszavasvári SE   15 3 0 12 421 533   6
10.H.böszörményi TE   14 3 0 11 325 445   6
11.Csenger VKC   15 1 0 14 300 585   1

Hegedûs Lajos

2006-ben és utána születettek 
Fiúk
1. Lovas Bertold    

(Hajdúböszörmény)
2. Tomka Ruben 
    (Sárréti SE Püspökladány)

Lányok
1. Hajdú Barbara (HTE)
2. Marusák Orsolya (Debrecen,   

Ifjúság u.- Óvoda)
3. Csörgi Tímea 
    (Nagyerdei Óvoda)

2005-ben születettek
Fiúk
1. Tomka István (Sárréti SE)
2. Darabos László (Sárréti SE)
3. Daróczi Tamás (Sárréti SE)

Lányok 
1. Eszenyi Gréta (HTE)

2004-ben születettek
Fiúk
1. Kovács Gyula (Tekergõk)
2. Szabó Janó (Tekergõk)
3. Tóth Boldizsár (Sárréti SE)

Lányok
1. Fegyveres Anikó (HTE)
2. Szabó Kriszta (HTE)

2003-ban születettek
Fiúk
1. Daróczi Péter (Sárréti SE)
2. Tomka Mózes (Sárréti SE)

KÖNIG TRADE MIKULÁS FUTÁS 
EREDMÉNYEI (800 m, 1600 m)
Balmazújváros, 2012. december 1.

Szabó Zoltán László 46     14
Jenei Tamás Tibor 35     13
Bokor János 29     14
Radócz Tamás Márk 12     10
Kapusi Gábor 10     13
Péterszegi Mátyás          10     14

Török Sándor       7     11
Bakó Sándor       3     12
Koroknai Péter       0       1
Hartman Dániel       0       6
Kállai Szabolcs       0     14
Szarvas Bence       0     14

3. Molnár Róbert 
(Tekergõk)

Lányok
1. Lovas Bernadett (HTE)
2. Chrobák Lili 

(Debrecen, Hatvani I. 
Ált. Isk.)

3. Szabó Szonja (HTE)

2002-ben születettek 
Fiúk
1. Darabos Asztrik (Sárréti SE)
2. Sánta Ármin (Tekergõk)

Lányok
1. Hajdú Bettina (HTE)
2. Szabó Kata (HTE)
3. Fegyveres Fanni (HTE)

2000-2001
Fiúk
1. Farkas Hunor (HTE)
2. Tomka Boáz (Sárráéti SE)
3. Nagy László (Tekergõk SE)

Lányok
1. Szabó Judit (HTE)
2. Kiss Krisztina (HTE)
3. Fegyveres Vanda (Tekergõk)

1997-98-99
Fiúk
1. Tomka Joel (Sárréti SE)
2. Farkas Zsombor (HTE)
3. Tomka János (Sárréti SE)

Lányok
1. Faragó Szilvia (HTE)
2. Molnár Sára (Tekergõk)
3. Szabó Eszter (Shogun SE)

1995-96
Fiúk
1.Papp János Bence (Sárréti SE)
2.Nagy Gyula (Tekergõk)

Lányok
1. Kiss Bettina (Tekergõk)
2. Erdõs Annamária 
(Tekergõk)

1993-94
Fiúk
1. Fülöp Attila (Dereve)
2. Sõrés Dávid (Tekergõk)

Lányok
1. Török Alexandra (Derecske)

Felnõttek nyílt versenye
Férfiak
1. Bakó András (Dereve)
2. Mezei Gergõ (DSC-SI)

Ebbõl a csapatból már 
többen szerepeltek az NB 
I/B junior mérkõzéseken, 
OJK és OIK 
összecsapásokon.

3. Huszti László (Dereve)

Masters I-II. 1963-72
Férfiak
1. Fegyveres Imre 

(Hajdúböszörmény)
2. Farkas Zoltán 

(Hajdúböszörmény)
3. Szabó György (Shogun SE)

Masters nõk összevont 
      (1977 elõtt születettek) 
1. Fegyveres Imréné 

(Hajdúböszörmény)
2. Marusákné Kovács Brigitta 

(AVON)
3. Daróczi Erika (Sárréti SE)

Masters III. Férfiak 
(1962- ben és elõtte születettek)
1. Jurth Gyula (Oxigén SE)
2. Fiák György (Debrecen)
3. Varga Sándor (Eger)

folytatás a következõ oldalon
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Férfiak
1. Kovács Zsolt (Dereve) 47.08
2. Kapitány Zoltán (USC Szeged) 49.52
3. Scpitzmüller Zsolt (Dereve) 51.24

Nõk
1. Varga Krisztina (HTE     

Hajdúböszörmény) 57.55
2. Szentpéteri Diána (Shogun SE) 1:00.19
3. Kincses Nóra (Debrecen) 1:08.08

I. KORCSOPORT

II. KORCSOPORT

1. HAJDÚ család (Hajdúböszörmény)
2. TOMKA család 
(Püspökladány)
3. CSÖRGI család 
(Debrecen)

1. DÖRGÕ család (Hajdúszoboszló)
2. FARKAS család (Hajdúböszörmény)
3. CHROBÁK család (Debrecen)

A Központi Általános Iskola 1960-ban végzett tanulói 
az 50 éves osztálytalálkozón elhatározták, hogy két év 
múlva újra egybegyûlnek, beszélgetnek. Ez meg is 
valósult nagy örömükre, így a tankonyha teraszán és 
ebédlõjében tölthettek el néhány kedves órát felidézve 
közös gyermekkoruk emlékét.
Az osztálynévsor hallatán sok hiányzóról jelentett az 
,,ügyeletes diák", de most már az igazolást végleg el kell 
fogadni. Régi osztálytársakra és tanárokra, rájuk, a ked-
ves emberekre gyertyagyújtással emlékeztek.
 Egykori tanáraik - a Györfi házaspár - jelenlétével foko-
zódott a találkozó családias,  klub délutánra emlékeztetõ 
hangulata. Régi emlékek felidézésével, dalok, nóták 
eléneklésével kellemesen telt el az a néhány óra, amit 
együtt tölthettek. - tudtam meg a résztvevõktõl. ,,Az 55 
éves osztálytalálkozón újra itt leszünk!"- hangzott el a fo-
gadalom. Úgy legyen, azt kívánom.

Álló sor (balról-jobbra):
Nagy Imre, Katona Erzsébet vendég, Tar Erzsébet, Loós Eszter, Koroknai Margit, 

Katona Margit, Tóth Ilona, Bajkor József, Tarr Sándor, Komáromi Gyula, Borúzs Gábor
Ülõ sor (balról-jobbra):

 Pál Róza, Tar Erzsébet, Juhász Katalin, Györfi Lászlóné Gabi néni, Györfi László, 
Hajdú Júlia, Katona Mária, Tóth Ilona, Kecskés Juliánna

 

Takács Erika

2013. február 2. (szombat) 16 óra

AZ ÖT LEGENDA
színes, magyarul beszélõ, amerikai 
animációs film, 97 perc, 2012 

2013. január  19. (szombat) 18 óra:  

BEL AMI - A szépfiú 16

(szín., fel., angol-francia-olasz filmdráma, 
2012)

Január 22. (kedd) 18 óra
A Magyar Kultúra Napja tiszteletére

CSEH TAMÁS EMLÉKEST
helyi és vendég elõadók 
közremûködésével.
Helyszín: Ifjúsági és Közösségi Ház 
                Balmazújváros, Arany J. u. 1/c
Részletes program: 
www.facebook.com/balmazkultur

Kocsár László

Február 1. (péntek) 18 óra
a Kassai Thália Színház 
elõadásában
Márai Sándor:
A GYERTYÁK CSONKIG 
ÉGNEK
Jegyek válthatók a 
mûvelõdési központban
Teljes árú: 2800 Ft
Diák, nyugdíjas és 
városkártyával rendelkezõknek: 
2520 Ft

Az elõadás helyszíne:
Veres Péter Kulturális 

Központ- színházterem



,
,

Bõvebb felvilágosítás esetén 
érdeklõdj irodánkban,

 vagy keresd a honlapunkat: 
 www.koroknaiautosiskola.hu

pFutamidõ: 24 hó

pIgényelhetõ összeg: 

pmin. 100.000 Ft, max. 500.000 Ft

pÜgyleti kamat: 15% / év

pKezelési költség: nincs

pFolyósítási jutalék: nincs

A tanfolyam helye:
Koroknai Autósiskola Balmazújváros, Veres Péter u. 1. II. em.

2013. FEBRUÁR 7-én, 11-én, (17 óra)4-én, 

BALMAZ-COOP  ZRT.  ÜZLETEIBEN
Vásároljon 2013-ban is

AZ ÖN MEGBÍZHATÓ PARTNERE!

2013. évben is várjuk meglévõ 
és leendõ Ügyfeleinket!

Hétfõ:
Kedd:

Szerda:
Csütörtök:

Péntek:

12 - 17
10 - 16
9 - 16

10 - 16
9 - 13

Nyitva tartás:

Iroda: 
Balmazújváros, Veres Péter u. 7.

Kobialka Krisztina 06-30/907-8350
Kobialka Kft. - az Allianz 

megbízott partnere
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